Итоговый тест по теме: «Океаны Земли»
Вариант 1. Выберите один верный ответ.
1. Северный Ледовитый океан омывает берега:
а) Южной Америки и Евразии	б) Северной Америки и Африки	
в) Евразии и Северной Америки		г) Африки и Австралии.
2. В этом океане шельф занимает более 1/3 площади, рельеф дна сложный, с обширными горными хребтами, среди которых выделяется хребет Ломоносова, и глубоководными желобами и впадинами. О каком  океане идёт речь?
3. Выберите пункт, где перечислены только моря Атлантического океана:
а) Средиземное, Норвежское, Чукотское;		в) Черное, Красное, Желтое;
б) Карибское, Баренцево, Охотское;		г) Азовское, Балтийское, Северное.
4. В Тихом океане образовалось много глубоководных желобов, так как:
а) здесь происходит столкновение литосферных плит; б) литосферные плиты расходятся;
в) литосферные плиты  движутся в одном направлении, но с разной скоростью; г) здесь образуется много вулканов.
5. В бассейн какого океана входит самое соленое море мира (Красное море 42‰)? 
а) Атлантический; б) Индийский; в) Тихий. 
6. Шельф Персидского залива исключительно богат:
а) нефтью    б) рудами цветных металлов		в) каменным углем  г) марганцевыми и железными рудами.
7. Какое море Северного Ледовитого океана практически не замерзает:
а) Чукотское	б) Карское	в) Баренцево		г) Белое.
8. Какое из утверждений правильное: а) Северный Ледовитый океан – наименьший из океанов Земли
 б) Северный Ледовитый океан – самый мелководный; в) жизнь в Северном Ледовитом океане зависит от обмена водой и теплом с соседними океанами; г) все утверждения верны.
9. Наиболее суровые климатические условия характерны для:
а) северной части Индийского океана	в) южной части Индийского океана.
б) его западной части			г) его восточной части.
10. Атлантический океан, согласно теории литосферных плит: 
[bookmark: _GoBack] а) самый древний из океанов Земли б) среднего возраста	 в) сравнительно молод	   г) того же возраста, что и Индийский океан.
11. Какой из заливов является частью Тихого океана:
а) Аденский	б) Персидский	в) Калифорнийский	г) Бискайский.
12. По какому океану совершал свое путешествие в Индию, а открыл Новый Свет Христофор  Колумб? 
  а) Тихий   б) Индийский   в) Атлантический   г) Северный Ледовитый.
13.У берегов, каких полуостровов находятся заливы:
а) Мексиканский - …………….   б) Бискайский - ………..
14. Какие проливы отделяют от материка следующие острова:
а) Великобритания - …………    б) Мадагаскар - ……………
15. Острова   кораллового  происхождения:
А) Сейшелы	б) Шри-Ланка       в)Маскаренские      г)Мадагаскар
	
Итоговый тест по теме: «Океаны Земли»
Вариант 2.  Выберите один верный ответ.
1. Индийский океан не имеет связи:  а) с Тихим океаном  б) с Атлантическим океаном  в) с Северным Ледовитым океаном.
 г) с Тихим океаном, и с Северным Ледовитым.
2. Выберите особенность географического положения, характерную для Атлантического океана:
а) пересекается экватором, северным и южным тропиками, южным полярным кругом, находится полностью в восточном полушарии;  б) пересекается 180 меридианом, находится и в северном и в южном полушарии;
в) находится примерно одинаково и в северном, и в южном полушарии; больше в западном, чем в восточном полушарии;
г) находится почти полностью в пределах северного полярного круга, располагается и в западном , и в восточном полушариях.
3. К бассейну Индийского океана не относится:
а) Персидский залив	в) Бенгальский залив	в) Мексиканский залив	        г) Аденский залив
4. Тихий океан соединяется с Северным Ледовитым:
а) проливом Дрейка	б) Магеллановым проливом	в) Беринговым проливом	г) Гибралтарским проливом.
5. Какой остров является выходом срединно-океанического хребта на поверхность:
а) Исландия	б) Новая Гвинея	            в) Тасмания      	г) Мадагаскар.
6. В этом океане много айсбергов и плавучих морских льдов. Именно в этом океане при столкновении с айсбергом затонул пароход «Титаник». Океан вытянут с севера на юг и поэтому лежит во всех климатических поясах:
а) Тихий	б) Атлантический	в) Северный Ледовитый	             г) Индийский.
7. Выберите пункт, в котором перечислены только моря Северного Ледовитого океана:
а) Карское, Северное, Берингово		в) Балтийское, Баренцево, Охотское.
б) Восточно-Сибирское, Азовское, Желтое	г) Белое, море Лаптевых, Чукотское.
8. В каком пункте перечислены только моря Тихого океана:
а) Берингово, Баренцево, Балтийское	в) Коралловое, Красное, Уэдделла
б) Охотское, Тасманово, Желтое		г) Южно-Китайское, Восточно-Сибирское, Японское.
9. В этом океане шельф занимает менее 1/10 площади, он ярко выражен только у берегов Азии и Австралии. По окраинам океана расположены глубоководные желоба, среди которых самый глубокий в мире. Этот океан:
а) Тихий	б) Атлантический	в) Северный Ледовитый    	г) Индийский.
10. В каком океане находится море «без берегов»? 
 а) Тихий  б) Индийский   в) Атлантический.
 11. Теплое Мозамбикское течение является частью: 
 а) Северного Ледовитого океана    б) Атлантического океана  в) Индийского океана. 
12.Какого океана первым из европейцев достиг Фернан Магеллан и дал ему название? 
 а) Тихий  б) Индийский  в) Атлантический   г) Северный Ледовитый. 
13.У берегов, каких полуостровов находятся заливы:
а) Персидский - …………….   б) Бенгальский - ………..
14. Какие проливы отделяют от материка следующие острова:
а) Шри-Ланка - …………    б) Огненная Земля - ……………	
15. Острова   материкового происхождения:
а) Сейшелы	б)Шри-Ланка       в) Мальдивы      г) Чагос
